兴业银行郑州分行践行普惠金融

走差异化之路 为小微企业赋能

发展普惠金融,既是金融机构义不容辞的社会责 任,更是大有可为的战略选择。近年来,兴业银行郑 州分行不断完善小微企业产品体系和服务方案,积极 推动金融服务体验提升与成本降低,有效提升了金融 资源配置效率和客户服务水平,走出一条差异化的普 惠金融之路。 倪子 杜红涛

完善体系推动专属产品"多起来"

融资难、融资贵一直是 困扰小微企业发展的难点、痛 点。兴业银行通过科技手段 的应用,创新推出"小微三剑 客""循环贷""e系列""兴业管 家"等多元化产品,建立健全 集结算、融资、增值服务为-体的小微专属产品体系。

在突出兴业产品特色的 同时,郑州分行更加注重结 合省内实际和企业发展需要 创新产品,于2017年创设了 支持科技型企业的"科技 保"、支持粮食收储企业的 "粮储贷"和支持生产型企业 的"商票贷"业务,以及2018 年与省科技厅合作开展的 "科技贷"业务,着力以产品

创新为企业提供快速、便捷 的融资服务。其中,自2017 年"粮储贷"业务落地以来,该 行已相继为省内粮食储类企 业发放贷款4.27亿元,不仅实 现了以业务的创新落地提升 金融服务水平,也为我省夏粮 收储起到"保驾护航"作用,有 力确保了农民丰产丰收。

此外,该行还创设了股 债结合的新三板股权质押融 资、三板贷、投联贷等产品, 为帮助企业成长上市,重新 打造了"兴业芝麻开花中小 企业成长上市计划",为企业 提供"融资+融智、股权+债 权、一站式、一体化综合金融 服务"。

多措并举促进融资成本"降下来"

针对小微企业,尤其是涉农企业 的票据贴现业务,兴业银行郑州分行 认真落实单独报价、优惠报价的政策 要求,较正常企业贴现价格下浮20个 BP以上,以降低小微、涉农企业的财务 成本,真正兑现支农支小的承诺。

今年以来,兴业银行郑州分行共计为 47家小微企业办理贴现业务,共计节省财 务成本数十万元,其中涉农企业4家。

"兴业银行能够真正为我们这种小 企业考虑,我这几次都能在兴业拿到比 市场平均水平低银多的贴现价格,这让 我们这种用票据收回货款的企业深受其 益。"说起贴现,郑州某畜牧有限公司财 务人员欣喜之情溢于言表。

此外,针对小微企业缺乏有效担 保、还后再贷及融资成本压力大等困 境,兴业银行自主研发的小微企业在 线融资平台,加强对企业资金流、信息 流和第三方数据的分析挖掘,实现合 作平台内小微企业在线融资申请、自 主提用、随借随还、循环使用、支付查 询等在线融资功能,大大提高企业融 资效率,有效降低融资成本。

绿色金融助力中原大地"绿起来"

近年来,兴业银行持续深耕绿色金 融,深入探索绿色金融与普惠金融的融 合发展路径,从服务对象和内容两方面 入手,将绿色金融原则、项目评价标准、 方法贯穿于小微企业贷款、涉农贷款、脱 贫攻坚、双创贷款等普惠金融业务办理 过程中,致力于提升绿色金融普惠性。

推动地方绿色发展,促进实体企业 绿色转型是金融机构义不容辞的责 任。针对某煤炭企业绿色转型升级融 资需求,兴业银行郑州分行为该煤企提 供11.8亿元的绿色债券专项贷款资 金。这是国内煤炭企业首单绿色债券,

也是河南上市公司的第一笔绿色债券。

截至2019年3月末,该行已累计 为河南省内200多家节能环保企业或 项目提供绿色金融融资500多亿元,余 额175.28亿元,涵盖能效提高、新能源 和可再生能源开发利用、污水处理和 水环境治理、固体废弃物循环利用等 众多项目类型及各个主流行业。

未来,该行将进一步做大做强绿 色金融业务,持续为绿色环保企业提 供综合化金融服务,与更多的金融同 业一道持续探索河南省绿色金融体系 建设,共筑绿水青山中原梦。



3年期,利率较同期定期存款

20万起年利率 4.18%

3年利息共计 25,080 元





销售渠道:柜面、网上银行、手机银行 各存款产品利率以购买日兴业银行公布的实际利率为准

热线兴业: 95561 在线兴业: www.cib.com